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六年青岛版数学四年级下册期中测试
一、填一填

1.每千克苹果a元，7千克苹果（    ）元。

2.8.053中的“5”在（    ）位上，表示5个（    ），0.48里有48个（    ）。

3.（25+9）×4=25×4+9×4，运用了（             ）律。

4.等腰三角形中，一个底角是80º，顶角是（       ）。

5.（45×a）×
[image: image1]=45×(
[image: image2]×b)

36×a + 64×a = a×(
[image: image3]+
[image: image4])

6.一个小数是由2个百，6个一，7个十分之一和2个百分之一组成的，这个小数是（       ）

7.每千克桔子m元，妈妈买了8千克，付给售货员50元，应找回（    ）元。

8.在一个三角形中，有两个角都是45º，这个三角形既是（        ）三角形，又是（        ）三角形。

9.铅笔每枝a元，钢笔每枝8元，买b枝铅笔和7枝钢笔共要（   ）元。

10.如图：

         105º

     1         45º
∠1=(       )

二、判断

1.m的2倍等于m2 。                               （    ）

2.253×99=253×100-1。                           （    ）

3.12时30分时，时针和分针成一个平角。            （    ）

4.把10倍的放大镜放在30º角的平面图上，从放大镜中看这个角是300º。

                                                    （    ）

5.小红说，我能利用一副三角板画出135º的角。          （    ）

6.5 cm、3 cm、9 cm的三条线段可以组成一个三角形。    （    ）

三、选一选

1.一个三角形的两条边分别是3厘米和4厘米，第三条边不可能是（    ）

A.5厘米          B.6厘米       C.7厘米

2.把正方形沿它的一条对角线对折可以得到一个（     ）

A.等腰直角三角形      B.钝角三角形  C.锐角三角形

3.下面各数，读数时只读一个零的有（     ）

A.300.07       B.5.8007       C.4.800

4.0.70的计数单位是（     ）

A.十分之一    B.个分之一      C.十分位

5.一个三角形，如果它的两个内角度数之和等于第三个内角的度数，那么这个三角形是（     ）三角形。

A.锐角        B.直角         C.钝角

6.下列三组小棒中能搭成三角形的是（     ）

A.1cm，2cm,3cm       B.5cm,2cm,2cm   C.3cm,3cm,3cm

7.与65×99得数相等的算式是（     ）

A.65×100+1       B.65×100-65    C.65×100

四、计算题   1、直接写得数

15×8=            2a+5a=              25×16=

x+3x=             24×5=              5m-4m=

125×24=          560÷8÷7=          50×8=

8×9×125=        25×5×4=           157-49-57=

2.怎样简便就怎样算

25×13×8             44×35+56×35          18×101-18

236-（136+28）         28×103                 198×45

五、计算出∠1，∠2的度数，再分别画出三角形底边上的高。
                                              2

                45º                     85º

        底  1                             40º  底

六、解决问题

1.有一张如图所示的长方形纸，用它剪下一个最大的正方形。


[image: image5]
（1）用含有字母的式子表示长方形中剩余部分的面积。

（2）当a=8时，剩余部分的面积是多少平方厘米？

2.一个等腰三角形一个底角的度数是它的顶角的4倍，它的顶角和底角各是多少度？

3.小红4天写了32个大字，照这样计算，写72个大字要用多少天？

4.师徒二人赶做一批零件，师傅每小时做18个，徒弟每小时做12个。

（1）6小时完成，这批零件一共有多少个？

（2）师傅比徒弟一共多做多少个？

5.一份稿件有210页，由两台打印机同时打印，第一台每分钟打印5页，第二台每分钟打印9页，几分钟可打印完这份稿件？
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